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VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventiquattro il giorno due del mese di dicembre 
alle ore diciassette e quindici.

2 dicembre 2024
In Roma, nel mio studio in Via Umberto Biancamano n. 25.
Avanti a me Dottoressa Marta Rossetti Notaio in Roma, 
iscritto nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Roma, 
Velletri e Civitavecchia è presente il signor:
- NAGGAR Paolo nato a Il Cairo (Egitto) il 20 giugno 1955 e 
domiciliato per la carica ove appresso il quale interviene al 
presente atto non in proprio ma quale Presidente 
dell'Associazione denominata "Cooperazione per il mondo in 
via di sviluppo - C.O.M.I. - ETS", con sede in Roma, Via di 
San Giovanni in Laterano n. 266, codice fiscale 80404090583, 
in forza di legge e di statuto.
Il comparente, della cui identità personale, qualifica e 
poteri io notaio sono certo, mi chiede di assistere, 
redigendone verbale, alla assemblea della predetta 
associazione riunitasi in questo giorno, luogo ed ora in 
seconda convocazione, essendo andata deserta la prima, per 
discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. modifica dello statuto vigente;
2. delibere inerenti e conseguenti.
Assume la presidenza dell'assemblea a norma dell'art. 10.2 
del vigente statuto sociale, il comparente, signor NAGGAR 
Paolo, il quale constata che:
- in questo giorno, luogo ed ora si è riunita in seconda 
convocazione l'assemblea della suddetta associazione 
convocata a mezzo mail in data 25 novembre 2024 ai sensi art. 
10.4 dell'attuale statuto;
- sono presenti 33 (trentatré) associati di cui due in 
proprio in presenza, e n. 31 (trentuno) in proprio e per 
delega in videoconferenza, in collegamento mediante 
l'utilizzo della piattaforma Zoom, come previsto dallo 
statuto sociale all'art. 10.8, come risultante dal foglio 
presenze che si allega al presente verbale sotto la lettera 
"A";
- sono presenti per il Consiglio Direttivo in presenza sé 
medesimo quale Presidente nonchè in videoconferenza il 
consigliere Nucci Elisa ed in presenza Vitale Valentina;
- è altresì presente l'organo di controllo nella persona di 
MARTUCCI Costanza;
- egli stesso Presidente si è accertato della identità e 
della legittimazione dei presenti e la legittimazione dei 
partecipanti in video conferenza, e precisamente in 
collegamento tramite utilizzo della piattaforma Zoom;
- il Presidente dà inoltre atto che i partecipanti in video 
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conferenza sono nella condizione di poter seguire la 
discussione ed intervenire nella stessa in tempo reale, 
nonché, se necessario, di visionare i documenti illustrati e 
dichiara pertanto la presente assemblea regolarmente 
costituita in seconda convocazione a norma dell'art. 12.1 
dello statuto sociale ed atta a deliberare sugli argomenti 
posti all'ordine del giorno.
Prende la parola il Presidente il quale preliminarmente 
ricorda all'assemblea che con verbale ricevuto dal notaio 
Francesco Madeo, coadiutore temporaneo del notaio Marini 
Elisei Paride di Roma in data 15 luglio 2019, repertorio n. 
25339, registrato a Roma 2 il 17 luglio 2019 al n. 20621 
serie 1T, l'assemblea degli associati ha deliberato di 
adeguare lo statuto della associazione alla normativa 
prevista dal codice del Terzo Settore e che pertanto 
l'Associazione è stata iscritta nel Registro Unico Nazionale 
del Terzo Settore (RUNTS) nella sezione "Altri Enti del Terzo 
Settore" con Determinazione Dirigenziale n. G12507 in data 25 
settembre 2023.
Il Presidente comunica, altresì, all'assemblea che alla data 
odierna, stante le attività effettivamente svolte sul 
territorio dall'Associazione, si rende opportuno procedere ad 
una parziale modifica dello statuto della Associazione stessa 
sempre in aderenza alla normativa prevista dal codice del 
Terzo Settore. Il Presidente dà lettura all'Assemblea della 
nuova versione dello statuto, che si allega al presente 
verbale sotto la lettera "B", evidenziandone le differenze 
rispetto alla versione ad oggi vigente ed affermando che lo 
stesso è comunque aderente alle nuove disposizioni previste 
dal Codice del Terzo settore.
Dopo esauriente discussione l'assemblea, secondo 
l'accertamento della Presidente, mediante alzata di mano, 
all'unanimità 

DELIBERA
1) di approvare articolo per articolo la nuova versione dello 
Statuto, già allegato sotto la lettera "B", 
2) di dare mandato all'organo amministrativo per l'esecuzione 
di tale delibera.
Null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara 
sciolta l'assemblea alle ore diciassette e quaranta.
Il comparente mi dispensa dalla lettura di quanto allegato 
dichiarando di averne esatta conoscenza.
Io Notaio ho ricevuto il presente atto dattiloscritto da 
persona di mia fiducia con mezzi meccanici e da me completato 
a mano in due fogli di cui occupa quattro pagine e quanto fin 
qui della presente e l'ho letto al comparente la quale lo 
approva. Viene sottoscritto alle ore diciassette e 
quarantacinque.
Firmato: Paolo NAGGAR - Marta ROSSETTI Notaio  

































CERTIFICAZIONE DI CONFORMITA' DI COPIA INFORMATICA A ORIGI- 

NALE ANALOGICO (art.22, comma 1, d.lgs. 7/3/2005 n. 82 - art. 

68 - ter legge 89/1913)

Certifico io sottoscritta dott.ssa Marta Rossetti, Notaio in 

Roma, iscritta al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di 

Roma, Velletri e Civitavecchia, mediante apposizione al pre- 

sente file della mia firma digitale (dotata di certificato di 

vigenza fino al 10 ottobre 2025, rilasciato dal Consiglio Na- 

zionale del Notariato), che la presente copia redatta su sup- 

porto informatico è conforme al documento originale analogico 

nei miei rogiti, firmato a norma di legge.

Ai sensi dell'art. 22, comma 1, D.Lgs. 7/3/2005, n. 82, la 

presente copia di documento cartaceo è formato su supporto 

informatico.

Si rilascia ad uso parte

Roma, lì trenta dicembre duemilaventiquattro
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